



40-летний мужчина подозревается в жестоком избиении матери, повлекшем ее смерть

16 июля 2015 года в квартире многоэтажного жилого дома по ул. Куколкина г. Воронежа обнаружено тело 57-летней женщины с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, в вечернее время 13 июля 2015 года 57-летняя женщина вместе со своим 40-летним сыном и его сожительницей распивали спиртные напитки в квартире многоэтажного жилого дома по ул. Куколкина г. Воронежа. После того, как сын вместе с гражданской супругой легли спать, женщина зашла к ним в комнату, чтобы забрать спиртное. На данной почве между ней и ее сыном произошел конфликт, в ходе которого он подверг ее избиению, нанеся несколько ударов кулаками в голову. После этого женщина ушла в свою комнату и не выходила из нее несколько дней. Забеспокоившись, супруга сына 16 июля 2015 года зашла в комнату свекрови и обнаружила ее без признаков жизни, она же вызвала сотрудников правоохранительных органов.

Злоумышленник задержан, дает признательные показания. По ходатайству следственных органов в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мужчина ранее не судим.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/948324>